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Кошаркаши Борац Нектара Бањалука поново гостују у 6. колу доигравања за титулу
шампиона БиХ. Ово ће бити четврто везано гостовање "пивара" а овог пута иду у
Источно Сарајево на ноге Славији која је веома "негостољубив" домаћин у својој
дворани. Екипа Горана Шеховца је до сада остварила двије побједе у Лиги осам и сасвим
сигурно жели нови тријумф над старим ривалом. Са друге стране Борац Нектар
Бањалука жели прве бодове како би у наредна два сусрета у "Борику" ухватио
прикључак у борби за четврту позицију.

        

- Очекује нас крај серије од четири гостовања и желимо барем једну побједу у
гостима. Игра из Aлександровца упркос поразу је добар путоказ и ако поновимо
такву партију против Славије можемо се надати побједи. Славија је уиграна екипа,
која није претрпјела веће измјене, добри су и игри један на један, споља су такође
опасни а много су добили доласком искусног центра  Aлександр
а Дамјановића и око њега се све врти. Пласманом у Лигу осам остварили су циљ и
немају никакав императив. Ми морамо бити посебно мотивисани и добром одбраном
стићи до повољног резултата
- рекао је тренер Борац Нектара Бањалука Милош Пејић.

  

Роберт Ротбарт и Стефан Aтанацковић су се пожалили на лакше повреде али то их
неће спријечити да наступе у овом мечу.

  

- Добро подносимо ову серију пораза мада нам то тешко пада али најважније је да
се "скупимо" и прегрмимо овај тежак жријеб. Због сталних путовања мало је времена
за тренинг а у оваквој малој лиги тешко се добија на страни. Славија је чврста екипа
са карактером, видјело се то против Зрињског када су се вратили након минуса од
15 поена и стигли до побједе. Ипак, мислим да су шансе 50:50  - казао је
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талентовани Никола Ђурасовић.

  

Сусрет старих ривала игра се у Спортском центру у Источном Сарајеву са почетком од
17:30 часова уз директан пренос на РТРС.

  

(Глас Српске)
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